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La multiplication posée a un chiffre

DO I HY | &=

(1) Je multiplie les unités par 2.
2x4=8

(2) Je continue avec les dizaines.
Je multiplie les dizaines par 2.
3x2=6

34x2=68 >
Le produit est 68. &

La multiplication posée a un chiffre

O IO B &=

(1) Je multiplie les unités par 2.
2x4=8

(2) Je continue avec les dizaines.
Je multiplie les dizaines par 2.
3x2=6

34 x2=68
Le produit est 68.




La multiplication posée : Entrainement @

@ Résous les probléemes suivants :

1) Ambre achete 5 robes beiges a 23 € I'unité. Combien paye-t-elle en tout ?

Schéma :

PREGSE FEPONSE & ettt ettt ettt ettt et e sa et et et et e ssesassa s et ensessesaesasansansensenes

2) Paul décide de manger au restaurant vietnamien. Un nem co(te 125 francs. Il en prend 4. Combien paye t'il ?

Schema :
i
|
PRFOSE FEPONSE & ettt ettt ettt ettt sttt ettt se s se s
@ Pose les multiplications suivantes :
a) 43x3= b) 75x4= c) 29x5=
| I [
d) 162x2= e) 90x6= f) 1521x4=




La multiplication posée : Correction @

@ Résous les problémes suivants :

1) Ambre achete 5 robes beiges a 23 € I'unité. Combien paye-t-elle en tout ?

Schéma :

Phrase réponse : Elle paye 115€ en tout.

2) Paul décide de manger au restaurant vietnamien. Un nem co(te 125 francs. Il en prend 4. Combien paye t'il ?

Schéma : — D1
- e — . ot
ele s el eS| s
125 f 125 f 125 f 125 f 51010

Phrase réponse : Il paye 500 francs.

@ Pose les multiplications suivantes :

a) 43x3=129 b) 75x4=300 c) 29x5=145

413 5 219
X 13 X! |4 x—+b
719 31010 i

d) 162x2=324 e) 90x 6 =540 f) 1521x4=6084
— T ——r—r—— L R — —
1162 90 1152 |1
X | [2 X| |6 X L |4
31214 51410 6101814




La multiplication posée : Entrainement ©

@ Résous les probléemes suivants :

1) Tyler achéte 5 tablettes de chocolat contenant chacune 32 morceaux.
Combien de morceaux de chocolat a-t-il en tout ?

Schéma :

PREGSE FEPONSE & ettt ettt ettt ettt et e sa et et et et e ssesassa s et ensessesaesasansansensenes

2) Elsas'amuse a empiler des cubes. Elle fait 6 tours de 26 cubes chacune.
Combien a-t-elle de cubes en tout ?

Schéma :

PRFOSE FEPONSE & ettt ettt ettt ettt sttt ettt se s se s

@ Pose les multiplications suivantes :

a) 34x5= b) 89x3= c) 24x7-=

d) 162x2= e) 239x4= f) 2354x6=




La multiplication posée : Correction @

@ Résous les probléemes suivants :

1) Tyler achéte 5 tablettes de chocolat contenant chacune 32 morceaux.
Combien de morceaux de chocolat a-t-il en tout ?

Schéma :

kR
S —-
11610
32 32 32 32 32

Phrase réponse : Tyler a 160 morceaux de chocolat en tout.

2) Elsas'amuse a empiler des cubes. Elle fabrique 6 tours de 26 cubes chacune.
Combien a-t-elle de cubes en tout ?

Schéma : S
o
Xl |6
516
26 26 26 26 26 26
Phrase réponse : Elsa a 156 cubes en tout.
@ Pose les multiplications suivantes :
a) 34x5=170 b) 89x3=267 c) 24x7=168
34 819 014
L SENES x| |3 x| |7
1[Z10 21617 11618
d) 162x2=324 e) 239x4=956 f) 2354x6=14124
D O RRCRECE
He12 29 231
X E2a X 4 X 6
3214 91516 e A




La multiplication posée : Entrainement ©

@ Résous le probléme suivant :

1) Lucien, grand chef étoilé, doit préparer 3 plats différents pour chacun des 46 couverts
qui ont été réservés dans son restaurant. Au dernier moment, il y a un désistement.
Combien de plats doit-il préparer en tout ?

Schéma :

PREGSE FEPONSE & ettt ettt ettt ettt s e b e s e s esseta s et essessessesaasesensessessesansensas

@ Pose les multiplications suivantes :

a) 27x4= b) 38xb= c) 712x3=

d) 210x6= e) 387x8= f) 459x7=

g) 1208x4= h) 768 x9= i) 3086x6=




La multiplication posée : Correction ©

@ Résous le probléme suivant :

1) Lucien, grand chef étoilé, doit préparer 3 plats différents pour chacun des 46 couverts
qui ont été réservés dans son restaurant. Au dernier moment, il y a un désistement.

Combien de plats doit-il préparer en tout ?

Schéma :
e (A £
y > . W
|8 / o
K X 45

Phrase réponse : Il doit préparer 135 plats en tout.

Pose les multiplications suivantes :

a) 27x4=108 b) 38x5=190
| 2 # 1318
X 14 X o
HHO+8 111910

d) 210x6=1260 e) 387x8=3096
— —1O1+0+—
21110 SR
X | 16 x| | I8
i mm =R S ELTEECEES

g) 1208 x4=4832 h) 768 x9=6912
—O+— — N —
112108 Z 1618
X | | |4 x| | 19
4181317 O o o

c) 72x3=216

X |

711

f) 459x7=3213
© e

O

45
*1—

N

o e

€Y

i) 3086x6=18516

31086
X ——
Bt 1HH6




5
@ On sépare les unités, dizaines, centaines et milliers. X T2
@ On commence par multiplier le chiffre des unités (dans 32 c'est 2).
2x5=10 c d u
5 AL/
2x4=8  8+1(laretenue)=9 112 14 K
2x2=4 x| | 3|2
2141910

@ Puis on va multiplier le chiffre des dizaines (dans 32 c'est 3).

Comme je me suis occupé des unités je viens placer un zéro sous mes unités.

3xb=15

=
c

i

N1 o|w @
N O

Sx4=12 12+1 (laretenue)=13

3x1=3 X

@ Enfin, il faut additionner les 2 nombre obtenus.

Ici 2 490 + 37 350 = 39 840

O N N
| w0

W| W




La multiplication posée : Entrainement @

@ Résous le probléme suivant :

1) Maude a rempli 6 pages de son album de timbres. Chaque page contient 37 timbres.
Combien possede-t-elle de timbres ?

Schéma :

PREGSE FBPONSE & ettt ettt e s et esa s s sa s e ssnsesensenesennnsenes

@ Pose les multiplications suivantes :

a) 58x9= b) 648x37= c) 329x54=

d) 276x38= e) 1570x26+= f) 425x69=




1) Maude a rempli 6 pages de son album de timbres. Chaque page contient 37 timbres.
Combien possede-t-elle de timbres ?

Schéma :

La multiplication posée : Correction @

@ Résous le probléme suivant :

37

I 37

IF 37

I 37

& 37

Phrase réponse : Elle possede 222 timbres.

a) H58x9=522

@ Pose les multiplications suivantes :

O

d) 276 x38=10 488

apglecai L)

NINHSIN

|0 o|w Moo
®|lo w|o P

b) 648 x37=23976

D O
@O
56 4 8
X - 13
@45533 6
+1119141410
2131976
e) 1570 x 26 =40 820
8@5
ZECETaEc!
x| [ 216
ol 2141210
+ 3010
HOTR P10

c) 329x54=17766
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f) 425x69=29 325
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La multiplication posée : Entrainement ©

@ Pose les multiplications suivantes :

a) 403x89= b) 2342x34= c) 3276x28=

d) 683x75= e) 1679 x46= f) 970 x51=

@ Résous le probléme suivant :

1) Jack trouve le trésor de Calypso : 28 magnifiques coffres remplis de
2 563 pieces d'or chacun.
Combieny a-t-il de pieces d'or en tout ?

Schéma :

PRFOSE FEPONSE & oot



La multiplication posée : Correction @

@ Pose les multiplications suivantes :

a) 403x89=35867 b) 2342x34=79628 c) 3276x28=91728
= Ko} Fo3lo,
SR -%g@: +— @6 &
Z oS 2131412 32716

x| | [81]9 x| | |34 x| | 1218
31627 9131618 71621018

+ 3271410 + 71021610 + . 6 555'—20
31618l617 71916128 911172128

d) 683x75=51225 e) 1679 x46=77 234 f) 970 x51=49 470
9 o R
88 8388 e
56383 1562?9 f9f7O

x| A5 X| | 1416 5
341115 11010 Z14 191710
= H O & AT 60 +1418151010
I B B Z 1 AI21 3104 1O 4 10
@ Résous le probléme suivant :
1) Jack trouve le trésor de Calypso : 28 magnifiques coffres remplis de
2 563 pieces d'or chacun.
Combieny a-t-il de pieces d'or en tout ?
Schéma : ]
coffres pieces A m— % :% @ :
e BRSSP

Qi !
m 210151014
28 X 2563 +i511 121610
i I e




La multiplication posée : Entrainement @

@ Pose les multiplications suivantes :

Ia) 3987 x4= Ib) 2013x9= IC) 865 x 57 =
:i) 426 x 42 = | e) 3613x37= :) 8472 X6 =
j j

@ Résous le probléme suivant :

1) Dark Vador veut créer une grande armée de Stormtrooper. Il recrute 23 régiments.
Dans chaque régiment il y a 2 476 soldats. Combien a-t-il de soldats en tout ?

Schéma :

PRFOSE FEPONSE & oot


https://starwars.fandom.com/fr/wiki/Stormtrooper

La multiplication posée : Correction @

@ Pose les multiplications suivantes :

a) 3987x4=15948 b) 2013x9=18117 c) 865x57=49 305
@ @O |00 ——
398z L 12013 . 38§
X 4 x| | | [9] | 865
istolsls] |[elsltalz] [ x| | [5]7
| [ O O O B B O N IR P R TR
+1413121500
atotatols
d) 426x42=17892 e) 3613x37=133681 f) 8472x6=50832
|| |ele] | ol | 1| [ [ [ 1J.1]
| l4l2]a] 36113 || (814722
x| | 4[] x| | 37| x| | | |6
| | 18R AR ACIE [5lolglalz
+ 117040 +/1.0/8/3/9/0] || =
_[1lzlslal? 113lalelgly |

@ Résous le probléme suivant :

1) Dark Vador veut créer une grande armée de Stormtrooper. Il recrute 23 régiments.
Dans chaque régiment il y a 2 476 soldats. Combien a-t-il de soldats en tout ?

Schéma :

& % % 4 4 3
2476 § | 2476 | | 2476 § [ 2476 § | 2476 § | 2476 §
3 % 3 3 3 3
2476 § | 2476 | | 2476 § [ 2476 § | 2476 § | 2476 § .
2476 § | 2476 | | 2476 § [ 2476 § | 2476 § | 2476 §
2476 § | 2476 | | 2476 § [ 2476 § | 2476 §

Phrase réponse : En tout, il a 56 948 soldats.



https://starwars.fandom.com/fr/wiki/Stormtrooper

La multiplication posée : Evaluation

Prénom

Date

Multiplication a1 chiffre

Multiplication a 2 chiffres

Appréciation

@ Pose les multiplications suivantes :

a) 25x4=

d) 607x6=

g) 450x12=

b) 78x5=

e) 398x2=

h) 96 x45=

@ Résous le probléme suivant :

c) 489x3=

f) 524x5=

i) 137x23=

Maria achete 4 paquets de bonbons pour ses amis. Il y a 78 bonbons dans chaque paquet.

Combien Maria a-t-elle acheté de bonbons en tout ?

Schéma :

PREGSE FBPONSE © ettt ettt ettt et e st e et e e s et e e sa e st e b asaess e st esasaessessessansanseenes




La multiplication posée : Correction de I'évaluation

Prénom Date

Multiplication a 1chiffre Multiplication a 2 chiffres Appréciation

@ Pose les multiplications suivantes :

a) 25x4=100 b) 78 x5=390 c) 489x3=1467
d) 607x6=3642 e) 398x2=796 f) 524x5=2620
g) 450x12=5400 h) 96 x 45 =14 320 i) 137x23=3151

@ Résous le probléme suivant :

Maria achete 4 paquets de bonbons pour ses amis. Il y a 78 bonbons dans chaque paquet.
Combien Maria a-t-elle acheté de bonbons en tout ?

Schéma :

Phrase réponse : Maria a acheté 312 bonbons en tout.



